
  
 

MOVIMENTO SPORTIVO POPOLARE ITALIA 
COMITATO PROVINCIALE TRIESTE 

 
   CAMPIONATO TERGESTINO 

COMUNICATO UFFICIALE N.  4 del 02 aprile 2022 

Il Giudice sportivo titolare ed il suo sostituto, assistiti dal rappresentante degli arbitri, presa visione dei referti arbitrali e degli altri documenti 
ufficiali hanno assunto le seguenti decisioni in merito all’omologazione delle gare sotto indicate e ai relativi provvedimenti disciplinari: 

 
PROVVEDIMENTI A CARICO DELLE SOCIETA’ 

 
Liste Gara In Ritardo     ______               _____          P.  1 
SPORT CAR GT, REAL KOKKAI, HELLAS MADONNA 
 

PROVVEDIMENTI A CARICO DEI GIOCATORI 
 

AMMONIZIONE SEMPLICE                                                         P. 1 

 

FRANCINI MATTEO   WOLF 

COCOLO RICCARDO  MAPPETS 

DE VECCHIO RAFFAELE  REAL KOKKAI 

IVANOV ALEXIE   MUJATEAM 

ZAPPALA' LORENZO  REAL KOKKAI 

MONTALDO MANUEL  PESEK 

PERSI FILIPPO    WOLF 

 

AMMONIZIONE IIa                                                                 P. 2 

PANZIKA MYKAEL   SPORT CAR 

LACORTE MARCO   TERZO TEMPO 

BRAGATO MANUEL   PESEK 



 
 
 
SQUALIFICA 1 GIORNATA                                                         P. 2 

BROSSI ALESSANDRO (Ladri di Dolly) per aver evitato, con le mani, 

che il pallone entrasse in rete in una chiara occasione da rete 

SQUALIFICA 2 GIORNATE                                                         P. 4 

COCOLO RICCARDO (Mappets) per aver proferito al direttore di 

gara frasi ingiuriose e offensive 

 

COMUNICAZIONE IMPORTANTE: 

 

INIBIZIONE A TEMPO DETERMINATO 

KRESHNIK Thaci (ISTRIA FC) INIBITO SINO AL 28.06.2022 (3 mesi di squalifica) perché al termine 

della finale della Crese Champions Winter Istria FC vs Bar G Brocca Juniors disputatasi in data 

16.03.2022, come riportato sul referto arbitrale, “Dopo essere stato espulso (a partita terminata), 

reiterava le proteste rivolgendo al direttore di gara frasi ingiuriose. Non da meno Kreshinik 

continuava ad insultare il direttore di gara anche durante il tragitto che separa il campo da gioco 

allo spogliatoio arbitri, procurando una spinta all’arbitro, appoggiando una mano sulla pancia dello 

stesso direttore di gara”. 

INIBIZIONE A TEMPO DETERMINATO 

SPAHIU Driton (ISTRIA FC) INIBITO SINO AL 28.09.2022 (6 mesi di squalifica) perché al termine 

della finale della Crese Champions Winter Istria FC vs Bar G Brocca Juniors, come da referto 

arbitrale, “Veniva espulso per aver colpito con una gomitata un avversario a partita terminata (al di 

fuori dal terreno di gioco). Successivamente, nei pressi dello spogliatoio arbitri, insultava con 

pesanti epiteti ingiuriosi il direttore di gara stesso in maniera reiterata”. 

A seguito dei provvedimenti e in base agli accordi tra i tornei uniti triestini (T.U.T.), si 

comunica che i giocatori sopra menzionati sono inibiti alla partecipazione nel 

Campionato Tergestino. 

TRIESTE, 04 aprile 2022      IL GIUDICE SPORTIVO 


